

奥运后,娜姐重新爱上头条

李娜破冠军荒 首度超五赛折桂

张华玮

伦敦奥运期间,李娜在赛前是颇受媒体关注的,和刘翔、孙杨、林丹都属于国际巨星级别。然而,随

着比赛进行,娜姐女单首轮出局,除了第二天各大媒体的一片哗然外,娜姐也很快淡出媒体视线。但奥运之后,新教练卡洛斯火速增援,李娜的状态就像是坐上了火箭,一冠一亚,娜姐再成头条常客、关注焦点。

本月狂飙 娜姐成美网大热

结束奥运会的糟糕历程,新教练卡洛斯·罗德里格斯火速增援,中国金花一姐的状态终于触底反弹。

昨晨,WTA超五系列赛辛辛那提西南财团公开赛结束冠军争夺,李娜在一度1:6/1:3落后的逆境下爆发,在打出一波连下9局的高潮后,以总比分1:6/6:3/6:1逆转德国新晋一姐科贝尔,打破个人自去年法网夺冠后长达14个月的冠军荒,也实现了生涯首度在超五

系列赛(级别仅次于大满贯和四大皇冠赛)上折桂的突破。

本月内收获一冠一亚,李娜不仅有望以美网系列赛冠军身份前往纽约,还为自己“镀金”成今年法拉盛的夺冠热门。

另外值得关注的是,半个月中李娜狂揽1520个积分,不仅帮助她稳住了Top10的位置,同时也为她争夺年终总决赛席位打下坚实的基础。



巨星,总是让人牵挂 伤了一位 回归一位

英超、西甲新赛季均已开打,属于球迷们的狂欢周末再次到来。然而,曼城的球迷们要郁闷了,首场比赛惊险逆转,但绝不如阿奎罗重伤离场让人担忧。另一边,巴萨的球迷欢呼雀跃,因为比利亚终于归队了。张华玮

阿奎罗受伤让人忧

北京时间8月19日23:00,2012/2013赛季英超首轮,曼城主场3:2险胜南安普敦,阿圭罗8分钟重伤离场,席尔瓦错失特维斯创造的点球,特维斯打破僵局。但替补出场的兰伯特和史蒂文·戴维斯连入2球反超,哲科和纳斯里的进球最终帮助卫冕冠军取得开门红。

随后,有消息称阿圭罗因为右膝盖十字韧带撕裂,将缺席6个月的时间,这可是惊人的噩耗!不过幸好阿圭罗自己透露:“经过对我伤情的研究,可以肯定我受的并不是什么大伤,不过我的膝盖受到了激烈的撞击。”这才让球迷们放心。

比利亚复出让人喜

巴萨与皇家社会的上半场是属于梅西的,而下半场,是属于比利亚的。当比赛进行到第60分钟时,比利亚起身,走到场边热身,诺坎普球场沸腾了,全场响起雷鸣般的掌声。第73分钟,比利亚出场了,诺坎普的球迷们再次起身,鼓掌,向英雄致敬!第84分钟,比利亚左脚推射得分,完美的复出!所有人为之疯狂!“没有你们是不可能的”,比利亚将进球献给自己的家人!

最终凭借普约尔先拔头筹,梅西梅开二度,佩德罗传射建功,以及比利亚的进球,巴萨主场5:1大胜皇家社会,取得西甲开门红。

换帅爆发 神奇该归功于谁

拿下与阿根廷籍新教练卡洛斯合作首站的冠军,这样的成绩延续了李娜几次换帅后总能迎来新气象的定律。看起来,若能与这位一手将海宁带出7夺大满贯辉煌战绩的功勋名帅保持融洽合作关系,金花一姐很有希望迎来职业生涯的“第二春”。

阿根廷名帅的到来就如一场及时雨,在这场辛辛那提的决赛中,正是卡洛斯在娜姐落后情况下

的临场指导,帮助中国金花最终逆转获胜。当然,娜姐本身的球技足够成熟,实力也处顶尖行列,这也非常关键。正如卡洛斯所说,他就是要细节上对李娜进行打造再提升,阿根廷人将之称为“细化到每一分”。

但度过“蜜月期”后,怎么能够将合作维系在良好融洽的基础上,将是李娜与卡洛斯都必须解决的问题。

安庆小伙轻松揽得“排五”10万元

星报讯(毕章发) 近期,体育彩票排列五玩法在我省极其活跃,中奖不断,让衷情于它的购彩者尝尽了中小盘玩法带来的乐趣,也越来越多人将目光聚集于此,这不,本月排列五已有3注大奖花落安庆,演绎出一个动人的中奖实例。

排列五第12213期的开奖结果为“6、8、1、5、1”,让大家认识了偕妻前来兑奖的安庆小伙小马(化名),他凭借一张16元的定位复式票,轻松拿下了当期玩法10万元的奖金,与别人屡见不鲜的中奖经历不同,小马此次能够与大奖邂逅,并非是他进行过太多的努力与守候,只不过是模仿他人模式,第三次接触体彩而已。

平日里,小马夫妻因一直忙于经营自

己的小生意,而无暇顾及,随着生意渐渐走上正轨,夫妻二人发现生活有些单调,缺少生动色彩。6月份的一天,夫妻二人通过报纸认识了中国体育彩票排列五玩法,看到别人轻松玩转这几个小小数字,中得一注竟能得10万大奖,二人免不了心动,打算研究研究,也增添一些生活乐趣。初次涉足,二人仅掌握了基本中奖规则,对走势图的研究等方法技巧一概不通。

后来,聪明的小马通过报纸研究起了别人的中奖彩票,谁想竟真让他找出些门道,他发现采用复式投注能大大增加中奖概率,微小投入、巨大产出,是中得大奖的利器。关于数字的选择,全凭夫妻二人的猜测,投注方式为定位,以便增加中奖机会。前两次的投资全部支持了公益事业,

夫妻二人未取得回报。本月7日,夫妻二人重整战略,仍采用复式方式,只不过这次投入的金额少些,每位号码进行小、大号搭配,到四院边的14140号网点进行了第三次投注,也许是幸运之神格外眷顾,此次的付出,帮他们换回了排五10万大奖。

对于奖金用途,小马夫妻表示要将一部分投入到自己的生意中,让小日子越过越红火。另一部分,则继续支持中国体育彩票事业,“俗话说吃水不忘挖井人,体彩让我的精神生活日益充实,物质生活日益富裕,我当然不能忘记为公益事业尽一份力,另外,我的下一个目标是进军体彩大乐透,凭借我的这份执著与好运,我坚信千万大奖绝非遥不可及!”

来安彩民 再获排列三大奖

星报讯(顾强) 来安22501号体彩网点的“老客户”张先生,在继排列三12203期喜中1万多元直选大奖后,8月12日,在排列三12218期,又轻松拿下15注直选大奖,喜中奖金15万元。

这一阶段,张先生一直很兴奋,在不到四十天时间里,一万元以上的排列三大奖他已中了三次。这些成绩的取得,不仅源于他对排列三的爱和长期研究,另一个主要原因,则是彩票店业主李老板的精心帮助。在平时看号及分析走势上,李老板是一个老行家,由二人共同研究和数字,命中率很高。

接二连三中了大奖后,当人们问及张先生的中奖感受,张先生不加思索地说:“在国家公益事业做贡献的同时,又能屡中大奖,何乐而不为。”

铜陵:低关倍投再掀竞彩中奖风暴

星报讯(范敏) 竞彩足球以69%的高返奖率、过关投注设置固定奖金、玩法简单多样、娱乐性强等特点,上市以来受到彩民朋友们的追捧,竞彩足球的中奖纪录也被频频刷新。了解竞彩足球的彩民们都知道,由于比赛双方实力不均,竞彩场次的赔率会出现变化,如何能够获得更多彩金,这也是投注竞彩玩法的彩民们最关心的事情,搏冷当然是最简单而有效的方法。

而竞彩2串1,无论是对初入门的菜鸟彩民,还是那些资深竞彩玩家,都是非常适

合的投注方式。大家众所周知,竞彩2串1(任选2场)堪称“最佳奖金+最低难度”的最优组合。特别是自今年3月1日起,竞彩游戏隆重推出“普及日”活动以来,“足球胜负游戏”取消大部分比赛让球,降低玩法难度,使更多彩民体验到简单的中奖乐趣。记者走访一些竞彩专营店发现,越来越多的彩民开始“低关倍投”。

日前,铜陵市13094号竞彩店,彩民吴先生就利用胜负小串关加倍投注方式,获得奖金18523元。据体彩中心工作人

员介绍,这位吴先生是一位忠实彩民,对足彩,尤其是竞彩足球非常热衷。据了解,他通过长时间关注球队球路走势,并仔细研究让球指数和盘口等相关数据后,对多场比赛进行低串倍投,吴先生经常选择“2串1”或“3串1”进行投注,在7月下旬至8月份上旬已经中奖17次,共获奖金62.3万余元。

通过彩民吴先生中奖的心得不难发现,较少场次的选择,既减小了竞猜的难度,又大大提高了中奖几率,彩民还能相对较容易地拿到奖金。